

# agenda maand vergadering deelnemers april op maandag 12-04-2021

## 1. opening

Het is de 2e maandag van de maand, dat komt omdat het de 1e maandag van april Pasen was.

Corona is nog steeds in het land, we willen jullie een compliment geven, er is bij DH geen uitbraak geweest.

De deuren van de ZoetPot gaan woensdag 21-04-2021 voor publiek open. De officiële opening wordt pas gedaan als ook KG open mag.

## 2. mededelingen

- Zie de flyers van de DAGINDELING + BEGELEIDING, daar staat alles in
- Vanaf vandaag gebruiken we de voor ingang van nummer 80 niet meer, graag binnenkomen via de ingang van de Morrensteeg
- De voordeur bij KG is alleen te gebruiken tijdens het kwartier voor het hele uur als er BG is
- Bereikbaarheidsdienst is te bereiken via de achteringang Hofstraat 51
- Als je op vrijdag voor 15:00 uur appt naar de team telefoon dat je de blokken gedaan hebt, heeft begeleiding tijd om het te verwerken en wordt het bedrag dezelfde dag nog betaald.
- Bankpassen zijn binnen voor het voedingsgeld.
- Punten van deelnemers uit het vorige overleg

## 3. vaststellen agenda

## 4. notulen vorige vergadering

## 5. corona maatregelen

- houd je aan de afspraken, wij volgen RIVM
- mondkapje dragen en 1,5 meter afstand houden
- medische mondkapjes zijn beschikbaar

-preventieteam; voor vragen kun je bij hen terecht

1. Team 1 Jeffrey
2. Team 2 Carmen
3. Team 3 Lucille
4. Team 5 Martine

## 6. actielijst vorige overleg

1. De vraag was, hoe kun je aangeven als je wilt werken in De Zoetpot:  
Antwoord is: aangeven aan de begeleider van je Team; dat kan ook tijdens het doelengesprek als het punt Begeleiding Groep aan de orde komt
2. Hoe gaat het straks bij KG? Antwoord is: Als de regering besluit dat de Horeca open mag, gaat KG open voor publiek. De voorkant is dan voor gasten, achter het gordijn is voor de deelnemers, die daar hun blokken doen

## 7. agenda (vaste punten)

\* **registraties (noemde we Mic;** DH wil de zorg voor de deelnemers zo goed mogelijk doen. We registeren wat niet zo goed ging, zodat we daarvan kunnen leren. We bespreken dat dan met degene die het betreft. We willen nu ook gaan registeren punten die juist heel goed gaan, daar mag ook aandacht aanbesteed worden.

\* **klachten extern:** fietsen die fout geparkeerd stonden en muziek die te hard stond

\* **klachten intern:** mondkapjes worden soms niet gedragen door begeleiders en deelnemers. Op de groep spreken bepaalde deelnemers begeleiders aan terwijl die in gesprek zitten met anderen. We hebben nu een bord opgehangen bij KG waarop staat bij wie je op dat moment terecht kan op de groep voor vragen. Dat is nieuw!

\* **wie is nieuw/weg/ziek?**

ZIEK: Trijntje

NIEUW Tara is een nieuwe ondersteunend begeleider, ze begint woensdag 14-04-2021, ze is er voor de Persoonlijke Verzorging en gaat

in de ZoetPot staan.

Mairon is sinds kort nieuw als deelnemer

LOGEREN Rick en Samira

## **8. begeleiding individueel (BI)**

\*Doelen in zorgplan kunnen maandelijks aangepast worden door de Cb-er, mocht dit nodig zijn; overleg met je begeleider

\* De maanden april en mei staan op de planning om de Dit Vind Ik Ervan met jullie te bespreken, daarin kun je aangeven wat goed gaat en wat nog beter kan voor jou.

\* In juni dien je de eerste evaluatie van het jaar gehad te hebben. Vraag je begeleider om deze in te plannen als dat nog niet gedaan is. Je kunt ook aangeven wie je erbij wilt hebben.

## **9. begeleiding groep (BG)**

Herhaling;

- bloktijden; we gaan werken met een wekker, zodat we de tijd niet vergeten

- voedings telefoon Nummer: 0615652668 wordt al gebruikt door vele deelnemers

Sportruimte

Verplaatsen naar 54 gaat niet door; de ruimte voldoet niet aan de eisen Klusteam bij 54:

Werken bij het klusteam gaat steeds beter: de dinsdag, woensdag en donderdag middag zijn ze op locatie en de andere blokken gaan ze ook op pad

## **10. inbreng cliënten commissie**

- commissie geeft aan erg uit te kijken naar de activiteiten die tijdens Corona niet doorgaan zoals zwemmen, yoga, bingo
- commissie geeft aan dat ze de wijziging van de in- en uitgang lastig vinden. De reden van wijziging is de overlast aan de achterzijde geweest en Corona
- commissie wil graag een verduidelijking over de bloktijden bij KG

- commissie wil graag dat nieuwe mensen zich voorstellen: hier zal begeleiding in dienen te ondersteunen
- commissie vraagt of er een vergoeding is voor deelname in de maandelijkse cliënten commissie vergadering

Beleid cliënten commissie wordt bijgesteld o.a. op de samenstelling, van ieder team een deelnemers als afgevaardigde en het in en uittreden volgens proces

**11. rondvraag**

**12. sluiting**